

Экономика и бизнес

15 декабря 2025, 15:29

KASE и Solana Foundation начали взаимодействие в области финтеха

Меморандум расширяет сотрудничество KASE и Solana в цифровых финансах, инфраструктуре рынков капитала и внедрении инноваций в Казахстане



Иван Жуков
фрилансер



Фото: пресс-служба KASE

12 декабря 2025 года АО «Казахстанская фондовая биржа» (KASE) и Solana Foundation подписали Меморандум о взаимопонимании, направленный на развитие совместных инициатив в сфере блокчейна и цифровых финансов.

Этот ключевой шаг дает новые возможности как для KASE, так и для Казахстана — интеграцию инновационных решений, токенизацию активов и развитие продуктов на базе Solana. Подписание состоялось в рамках форума Solana Breakpoint 2025, проходившего в Абу-Даби 11–13 декабря 2025 года.

«Сотрудничество открывает новые возможности для внедрения передовых технологических и бизнес-решений на площадке Казахстанской фондовой биржи. Мы были признательны нашим партнерам за проявленный интерес и готовность к совместной работе и подтвердили намерение расширять линейку сервисов KASE, увеличивая возможности для инвесторов в стране и за ее пределами. Нам удалось встретиться с руководством Solana, обсудить перспективы сотрудничества и договориться о дальнейших шагах по развитию ряда проектов», — отметил Адиль Мухамеджанов, председатель правления KASE.

«В течение этого года у нас был очень позитивный опыт взаимодействия с различными институтами Казахстана, и мы высоко оцениваем его лидирующие позиции в области цифровых инноваций — от искусственного интеллекта до цифровых активов и прогрессивного регулирования. Казахстан уже почти десятилетие входит в число лидеров по развитию цифровых активов, и сегодня вместе с нашими партнерами мы ищем пути переноса рынков капитала на блокчейн и интеграции Казахстана в глобальную экосистему капитала. Подписание меморандума с KASE — очередной шаг в развитии наших инициатив в стране, включая проекты в области токенизации реальных активов и других цифровых финансовых инструментов», — сказала Лили Лю, президент Solana Foundation.

Меморандум открывает сторонам возможности для дальнейшей проработки совместных инициатив в области цифровых финансовых инструментов, инфраструктуры рынков капитала и внедрения инновационных технологий на финансовом рынке Казахстана. Для KASE это соглашение — стратегический выбор Биржи, позволяющий активно участвовать в глобальной блокчейн-экосистеме и внедрять решения, которые меняют правила игры на финансовых рынках.

АО «Казахстанская фондовая биржа» является ведущей фондовой биржей в Центрально-Азиатском регионе. KASE занимает второе место среди бирж СНГ по объему торгов ценными бумагами и четвертое место по объему

капитализации рынка акций бирж FEAS. Это универсальная торговая площадка для корпоративных и государственных ценных бумаг, облигаций международных финансовых организаций, иностранных валют, операций рынка денег — репо и валютный своп, а также производных инструментов. KASE является членом Международной федерации бирж (WFE), Федерации евро-азиатских фондовых бирж (FEAS), Международной ассоциации бирж стран Содружества Независимых Государств (МАБ СНГ), The Global Association of Central Counterparties (CCP Global) и других международных и отечественных профессиональных объединений, а также участником инициативы ООН «Устойчивые Фондовые Биржи» — Sustainable Stock Exchanges Initiative.

KASE

Абу-Даби

Казахстан
